Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «ЭЙКОСЪ»

127410, г. Москва, ул. Поморская, д. 33, ангресоль 1 этажа, к. 13 ИНН/КПП 7715889630/771501001

тел/факс: (495) 663-35-96; тел.:(495) 663-35-96, E-mail: ukeikos@ukeikos.ru; www.ukeikos.ru

Исх. № *F F* от «*LT*» <u>демосты</u> 2023 г. «Комментарии в рамках публичного обсуждения проекта изменения к TP TC 021/2011»

Директору департамента технического регулирования и аккредитации Евразийской экономической комиссии Нурашеву Т. Б. 119121, г. Москва, Смоленский бульвар, д.3/5, стр. 1

ПРЕДЛОЖЕНИЯ участника публичного обсуждения проекта изменений в технический регламент

Уважаемый Тимур Бекбулатович!

ООО УК «ЭЙКОСЪ» уже больше 14 лет занимается комплектацией и поставкой индивидуальных рационов питания в различные силовые ведомства и Министерство обороны РФ, в состав которых входит специализированная пищевая продукция дистического лечебного и профилактического назначения, а так же реализацией продукции применяемой на промышленных производствах при вредных условиях труда.

Изучив представленный проект изменений к ТР ТС 021/2011, в рамках проходящего публичного обсуждения проекта изменений «О безопасности пищевой продукции» (ТР ТС 021/2011) в части установления форм, схем и процедур оценки соответствия на основе типовых схем оценки соответствия» в период с 15.11.2023 г. по 15.01.2024 г. Проект вышеуказанных изменений содержит изменения в части изменения срока действия свидетельств о государственной регистрации с бессрочного на 5 лет.

Обращаем Ваше внимание на следующие отрицательные последствия введения этого проекта.

Отсутствие порядка реализации продукции после окончания срока действия свидетельства о государственной регистрации на период переоформления свидетельства приведет к значительным перерывам в поставках ввиду длительного процесса оформления новых свидетельств. Наша компания поставляет продукцию в рамках государственных контрактов строго согласно утвержденным требованиям государственного заказа и государственных закупок. На сегодня разработаны и утверждаются требования к специализированной пищевой продукции, планируемой к поставкам на 2030 г. Для этого проводятся войсковые испытания и многие другие исспедования, выдаются заключения ведомств и Министерства обороны на возможность применения специализированной пищевой продукции в будущих поставках. Любое отсутствие государственной регистрации на продукцию в будущем или изменение требований к продукции (по объективным или субъективным причинам) приведет к невыполнению



требований государственного заказа, срыву поставок и срыву обеспечения.

По требованию технических заданий заказчиков на упаковках специализированных продуктов вынесен номер свидетельств о государственной регистрации, переоформление свидетельства повлечет за собой присвоение нового номера, а, следовательно, необходимость в заказе новой упаковки. Это приведет к массовому списанию и утилизации неиспользованной упаковки, что послужит причиной значительных финансовых убытков для предприятий. Кроме того, данные изменения приведут к удорожанию специализированной пищевой продукции для государственных контрактов, что не допустимо.

Таким образом, изменение срока действия свидетельств о государственной регистрации этих изменений повлечет рост цен на продукцию, перебои в поставках, а, следовательно, потери контактов и государственных заказов на поставки, изменению порядка утверждения требований к продукции по государственным контрактам. Кроме того, нанесет ущерб для социально значимой продукции и поставит предприятия, производящие и продающие ее, в бедственное положение, ущемляя их права.

С учетом вышеўказанного просим Вас оставить в действующей редакции «бессронная» срок действия свидетельств о государственной регистрации специализированной пищевой продукции.

Генеральный директор ООО УК «ЭЙКОСЪ»

Рыжкова С.А.